

МАГАДАКАНСКАЯ ПРАВДА

г. МАГАДАКАН

4 5 НОЯ 1955

АЯ ПРАВДА

## Гастрольная поездка в Олу

Ола — центр большого сельскохозяйственного и рыбопромышленного района. Наш театр был в большом долгу перед олскими рыбаками, колхозниками, сельской интеллигенцией: забыл дорогу в этот район.

Артисты театра побывали на днях в Оле с предпраздничным гастрольным концертом. Как ни трудны условия поездки в зимнее время, но желающих было много. В бригаду вошли артисты музыкальной комедии — певцы и балетная группа. Музыкальная часть была представлена концертмейстером Н. Ф. Фурманом.

Ночью от Новой Веселой отошел катер. Бурным было Охотское море, но настроение у всех бодрое.

К началу концерта в районном Доме культуры мы уже знали свою аудиторию. Много зрителей пришло из колхоза «Путь Севера», совхоза «Ола» и рыбокомбината. Заведующий районным отделом культуры тов. Соколов передал нам пожелание общественности — дать концерт и для детей. Соответственно была перестроена программа концерта.

Музыкальный инструмент районного Дома культуры оказался в порядке, и концерт начался. Арии и дуэты из советских музыкальных комедий Соловьева-Седого «Самое заветное», Жарковского «Морской узел», Дунаевского «Вольный ветер» хорошо принимались слушателями.

С успехом выступали артисты А. А. Приходько, А. В. Белявская, Т. Ф. Кипайтуло, А. И. Матусевич, М. П. Голубев. Балетная пара (Шваро и Лапина) с подъемом исполнила матросский танец из музыкальной комедии «Морской узел» и другие танцы.

Бригада пробыла в Оле два дня и дала три концерта.

— Приезжайте к нам почаще, — говорили зрители.

Обязательно приедем, товарищи!

Е. ГАСКИН,  
заместитель директора музыкально-драматического театра  
им. Горького.